记者在朋友圈发现一件好人好事,育才生态区明善村第一书记 确认做好事的是驻村脱贫攻坚队员

8月27日凌晨2点左右,三亚市区雷雨交 加。在此之前的1点刚过,南部战区海军第二医 院急诊室接诊了一位患者。记者于当天晚间在朋友圈看 到一则"扶贫干部 心系群众"的信息后联系各方,仍然没 有打听到雨夜疾驰近60公里送患者就医的人员。

三亚雷雨夜赶60公里山路送村民就医 这俩人是谁?

本报记者 王鑫 张慧膑

■朋友圈:雷雨夜紧急送医

8月27日晚间,记者在朋友圈 看到一条信息:扶贫干部,心系群 众! 配发图片里有两个人,一个坐 着正接受诊疗,一个站着,应该是陪 同者。发布时间为当天凌晨1:39。

记者立即联系"发圈"者。其 称,图片是一个朋友发来的,他是 育才生态区明善村扶贫干部,一位

村民感觉不舒服,他和同事深夜驾 车近60公里,紧急送到南部战区海 军第二医院。

记者提出索取扶贫干部的联系 方式,对方联系后又说,他们不想 接受采访和报道,觉得这些都是自 己应该做的,没什么。

经过"中间人"反复沟通,两位

扶贫干部也没有答应和记者对话。 当天凌晨2点左右,三亚市区 下了一场雷阵雨,而且阵仗不小。 如果按照发布信息者所说,那么到 医院的3个人回程时应该经历了风

> 们这一路会特别辛苦。 这两位队员是谁呢?

■驻村书记:做好事的队员一致说"小事"

"强攻"未果后,记者采取"迂 回"策略,联系到明善村第一书记 朱楠。他说确有此事,"我们两个 队员半夜送村民去市区看病,2点 以后往回赶。"

记者还是想问两个做好事的队

员都是谁,朱楠那边沉默了一会, 然后回复说:他们意见非常统一, 都说不用报道了。"村里的一个贫 困户晚上突然不舒服,以前因为脑 梗和高血压住过院,队员怕他身体 有问题,就送到医院检查一下,好

在问题不大。我们觉得帮助村民 是挺自然的一件事,也是小事,没 什么特别的地方。"

雨。近期育才主要干道在维修,他

记者反复追问,朱楠也没有透 露两位队员的信息。

这两位队员到底是谁呢?

■ 值班医生: 是来了3个人, 患者有脑梗和高血压

随后,记者联系到南部战区海 军第二医院当晚值班的王医生。 他说,那个时间段确实来了3个 人,其中两位是陪同者。"他们是当 晚最后接诊的患者,我记得很清 楚,大概1点半左右才离开,不一

会外面就下起了雷阵雨。"

据王医生讲,患者叫杨建忠, 患有脑梗和高血压。"我诊断完他 们就走了,不知道有没有办理住 院,还是直接回家了。"

患者的信息和朱楠所述一致,

记者再次求证此事。朱楠对此不 置可否,继续给队员"保密"。

"迂回"受阻,加上时间太晚, 记者怕影响到其他人休息,决定今 天再继续找这两位好人。

这两位队员究竟是谁呢?

₭ ₭ 以 决 此 会 力 申 上 、 上 と 、 上 、 上 、 上 、 、 上 、



记者在朋友圈看到"扶贫干部,心系群众!"这一信息配发的图片。

天涯区:

逾万名女性 可免费筛查"两癌"

本报讯(记者 黄世烽)"免费筛查妇科病,还能 领到30元的误工费,政府的惠民政策太给力了!"8 月26日下午,刚登记完"两癌"筛查的三亚市天涯 区高峰片区妇女甘冬梅对记者说。

为不断提升广大妇女自我保健意识和健康水 平,做到"两癌"(宫颈癌、乳腺癌)早发现、早诊 断、早治疗。8月24日起,天涯区2020年免费 "两癌"及常见病筛查工作分别在市妇幼保健院、 高峰医院、马岭卫生院、凤凰卫生院全面启动。

天涯区妇联主席周妮娜告诉记者,此次"两 癌"筛查和常见病普查旨在落实国家重大公共卫 生服务项目,提高妇女宫颈癌和乳腺癌的早诊早 治,降低"两癌"死亡率,提高广大妇女健康水平 和生活质量,进一步增强妇女健康意识和自我保 护能力,逐步建立维护妇女健康长效机制。

从8月24日起,天涯区将利用两个月的时间, 为9500名适龄妇女进行免费宫颈癌及常见病筛 查,为2300名适龄妇女进行免费乳腺癌筛查。宫 颈癌常见病检查对象为20-70岁妇女,检查项目为 白带常规、HPV和TCT初筛;乳腺癌检查乳腺彩 超,检查对象为35-64岁妇女。宫颈癌、乳腺癌检 查完,每位妇女将发放30元误工费补助(领财政工 资人员除外)。

记者了解到,在"两癌"及常见病普查工作开展 前,为让更多的适龄妇女享受到筛查服务,各村 (社区)妇联主席及网格长(员)深入辖区发放宣传 资料,通过手机微信短信、健康教育宣传栏、悬挂 宣传横幅等多种宣传渠道,积极宣传免费"两癌" 及常见病筛查的重要性和必要性,并多次到辖区 社区、集市给广大适龄妇女普及科学防癌、妇女常 见病保健等相关知识,提高广大女性对免费"两癌" 筛查的知晓率。

遗失声明

★ 刘春丽遗失三亚海云家园项目 2-2206 购 房收据,契税及维修基金收据,现声明作废。

三亚农商银行党委 获评"海南省国资系统新冠肺炎疫情防控工作先进基层党组织"

近日,海南省国资委发布了关于表 彰海南省国资系统新冠肺炎疫情防控 工作先进党组织和优秀共产党员的决 定。三亚农商银行党委荣获"海南省国 资系统新冠肺炎疫情防控工作先进基 层党组织"。

据悉,本次评选活动是由省国资委 牵头举办,旨在表彰先进、弘扬正气、树 立标杆,进一步发挥海南省国资系统基 层党组织战斗堡垒作用,激励广大党员 坚定信念、对党忠诚、不忘初心、英勇抗 疫,坚决打赢疫情防控阻击战。本次共 44个集体获评"海南省国资系统新冠肺

根据三亚市总体规划、2020年度国

有建设用地供应计划和项目建设的需要,

依据《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使

用权规定》(原国土资源部第39号令)、

《海南省建设用地使用权统一交易管理办

法》、《海南省人民政府关于进一步加强

土地宏观调控提升土地利用效益的意见》

(琼府(2018)3号)、《海南省人民政府关

于支持产业项目发展规划和用地保障的

意见(试行)》(琼府(2019)13号)。《三亚

市人民政府印发〈关于规范我市国有建设

用地使用权招标拍卖挂牌出让工作管理

办法)的通知》(三府(2017)248号)及三

亚市人民政府《关于挂牌出让三亚互联网

信息产业园——信息创意产业园控规

C6-01 地块国有建设用地使用权有关事

项的批复》(三府函(2020)664号)等有关

规定,经三亚市人民政府批准,现将一宗

国有建设用地使用权挂牌出让及有关事

项公告如下:

名个人获评"海南省国资系统新冠肺炎 开门营业,服务不减,标准不降,线上 疫情防控工作优秀共产党员"。

自新冠疫情发生以来,三亚农商银 行党委在省联社党委统一领导下,坚 委政府及省联社的各项决策部署,积 极行动,迅速响应,多措并举做好疫 情防控金融服务工作,助力复工复 产,自觉担当金融机构的社会责任, 为全力打赢疫情防控阻击战贡献金融

一是金融服务24小时"不打烊"。 在春节及延长假期期间,在做好疫情防

加大技术支持,提升网络转账效率, 2438台自助服务终端全天候"站岗", 实现金融服务不断档,满足广大客户基 融服务。对所有因受疫情影响归还贷 款有困难的贷款户,及时通过展期、续 贷、调整还款计划等举措减轻他们的资 金压力。截至7月末,三亚农商银行通 过展期、续贷等措施共为79家企业纾 困帮扶,涉及贷款余额36.9亿元,调整 金额 10.56 亿元, 做到应贷尽贷, 应展尽 展,应续尽续。三是助力复工复产。通

人行政策资金、加大内部考核倾斜等全 方位、多维度支持受疫情影响的企业及 个人复工复产、渡过难关。截至7月 末,该行累放贷款24.38亿元,其中发放 涉农贷款 7.18 亿元, 中小微企业贷款 9.24亿元;主动为7项市重点项目、民 生工程提供12.69亿元的信贷支持;累 放支农支小再贷款312笔,金额2.44亿 元。四是开展系列捐赠慰问活动。短 短不到2天时间,筹集爱心善款 242357.66 元; 向三亚中心医院捐赠 4000 箱价值近30万元的抗疫保障物 资,对接省农业龙头企业采购56吨新 三亚援鄂医务工作者的家属代表,共送 去慰问金68000元。

三亚农商银行相关负责人表示,荣 誉催人奋进,使命凝聚力量。三亚农商 干部员工干事创业的活力动力,不忘 初心、牢记使命,继续坚持贯彻金融 支持企业复工复产、确保经济稳定的 工作主线,主动对标海南自贸港建 设,不断创新金融服务,强化金融服 务保障,加大小微、"三农"的金融供 给,全力以赴支持企业有序复工复 产,以实际行动诠释地方金融机构的

三亚市国有建设用地使用权挂牌出让公告

一、挂牌出让宗地基本情况和开发建

(一)挂牌出让宗地基本情况。

本次挂牌出让宗地位于三亚互联网 信息产业园——信息创意产业园控规 C6-01 地块内, CGCS2000 坐标系总面积 30752.62平方米(海南平面坐标系总面积 30736.09平方米),用地四至及界址坐标 详见地块勘测定界图。该宗地规划用地 性质为零售商业混合其他商务混合旅馆 用地(用地代码: B11/B29/B14, 兼容比例 1:7:2),对应土地用途分别为零售商业 用地、商务金融用地、旅馆用地。具体情 况如下:1.零售商业用地,CGCS2000坐标 系面积3075.26平方米(海南平面坐标系 面积3073.61平方米);2.商务金融用地, CGCS2000 坐标系面积 21526.84 平方米 (海南平面坐标系面积21515.26平方 米);3.旅馆用地,CGCS2000坐标系面积 6150.52 平方米(海南平面坐标系面积 6147.22平方米)。

2020年8月22日,三亚市人民政府 以《关于三亚互联网信息产业园一信息创 意产业园控规 C6-01 地块用地具备净地 出让条件的证明》,证明三亚互联网信息 产业园一信息创意产业园控规 C6-01 地 块土地征收及"两公告一登记"工作已完 成。三亚市吉阳区人民政府已与被征地 单位签订了《征用土地补偿协议书》,土 地补偿款、安置补助费、青苗补偿费和地 上附着物等款项已支付到位,相关征地材 料现存于我市吉阳区人民政府。目前地 块上的附着物已清表,无法律经济纠纷、 土地开发利用规划条件明确、符合土壤环 境质量要求。地块周边可以满足施工建 设所需的水、电供应,相关设备、机械可 以进场施工。该宗地具备净地出让的条 件。经我局核查,该宗地不属于非法占 地、违法建设行为已经处置到位并组织供 应的土地。

该宗地概况及规划指标等情况详见

控规编号	土地面积 (㎡)	用地规划性质	土地用途	使用年限 (年)	规划指标				评估单价	评估总价
					容积率	建筑高度 (m)	建筑密度 (%)	绿地率 (%)	(元/㎡)	(万元)
C6-01	3075.26	零售商业混合其他 商务混合旅馆用地 (用地代码: B11/B29/B14)	零售商业用地 (占比10%)	40	≤2.0	≤40	≤40	≥30	9572	2943. 6389
	21526. 84		商务金融用地 (占比70%)						8654	18629. 3273
	6150. 52		旅馆用地(占比20%)						8252	5075. 4091
合计	30752.62	/	/	/	/	/	/	/	/	26648. 3753

备注: 1. 该宗地中旅馆用地做服务型公寓; 2. 该宗地停车位为190 (个)。

该宗地在办理农用地(未利用地)转 用及征收手续时,占用农用地2.2034公顷 (其中果园 0.9707 公顷、其他园地 0.5165 公顷、坑塘水面0.7162公顷)。根据《海南 省实施<中华人民共和国耕地占用税暂 行条例>办法》(海南省人民政府令第217 号)的规定,三亚市耕地占用税适用标准 为35元/平方米,该宗地耕地占用税为 77.1190万元。同时,根据财政部、原国土 资源部、中国人民银行的《关于调整新增 建设用地土地有偿使用费政策等问题的 通知》(财综(2006)48号)第二条规定,三 亚市新增建设用地土地有偿使用费征收 标准为42元/平方米,该宗地新增建设用 地土地有偿使用费为92.5428万元。该宗 地土地评估价、耕地占用税和新增建设用

地土地有偿使用费合计 26818.0371 万 元。因此,确定该宗地挂牌出让起始价为 26819万元。

根据《海南省建设用地出让控制指标 (试行)》的规定,鉴于三亚互联网信息产 业园——信息创意产业园控规 C6-01 地 块不在省级六类产业园区内,且规划用地 性质为零售商业混合其他商务混合旅馆

用地(用地代码: B11/B29/B14, 兼容比例 1:7:2),拟规划建设互联网游戏电竞产业 项目。其中,零售商业用地和旅馆用地参 照房地产业中的零售商业用地和旅馆用 地设定出让控制指标,其投资强度指标为 500万元/亩,年度产值和年度税收不设 控制指标;商务金融用地参照互联网产业 中的商务金融用地设定出让控制指标,其 投资强度指标为400万/亩,年度产值指 标为800万/亩,年度税收指标为20万 元/亩。以上出让控制指标按规定列入 《海南省产业项目发展和用地准入协 议》,属该协议内容的组成部分。

(二)开发建设要求。

1. 竞买人须在签订《挂牌出让成交确 认书》后5个工作日内与三亚市科技工业 发展委员会签订《海南省产业项目发展和 用地准入协议》,并严格按照《海南省产 业项目发展和用地准入协议》约定内容进 行开发建设,否则将承担相关违约责任。

2. 竞得人取得土地使用权后, 要严格 按照规划要求和合同约定,及时动工兴 建,并按合同约定期限建成,若在规定的 期限内不能建成,应向市人民政府申请延 期。否则,市人民政府将依法无偿收回土

3.该宗地项目建设须严格按省、市装 配式建筑有关政策要求执行。

二、竞买事项 (一) 竞买人资格: 凡在中华人民共和 国境内外的法人和其他组织(法律另有规 定的除外)均可申请参加竞买,申请人单 独申请,不接受联合申请。失信被执行人 不得参加本次竞买。根据园区产业发展 规划的要求,该宗地拟建设互联网游戏电 竞产业项目。竞买人须出具书面承诺:如 竞得该宗国有建设用地使用权,应严格按 照产业规划要求进行开发建设。该宗地 竞买人资质由三亚市科技工业发展委员

会初宙。 具有下列行为的法人和其他组织不 得参加本次出让挂牌:

1.在三亚市范围有拖欠土地出让金行

为,并未及时改正的;

村集体土地建设商品住房、擅自改变土地 用途等违法行为,并未及时纠正的。

(二)报名参加竞买人须提交法人单 位有效证明文件、法定代表人的有效身份 证明文件及挂牌文件规定需要提交的其 他文件;委托他人办理的,应提交授权委 托书及委托代理人的有效身份证明文 件。根据2020年2月15日三亚市人民政 府出台的《三亚市应对新冠肺炎疫情保障 项目建设的政策措施》第三条"新出让十 地可按"招拍挂"出让起始价的20%确定 竞买保证金,出让合同签订后30日内缴 纳土地出让金的60%,受让人出具承诺书 后余款可在年内分期缴纳"的规定,该宗 地竞买保证金为人民币5364万元整(即 挂牌出让起始价的20%),竟买人交保证 金之前必须先通过挂牌出让竞买人资质 的审查。三亚市科技工业发展委员会出 具初审文件的截止时间为 2020 年 9 月

竞买人竞得该宗地使用权,签订《挂 牌成交确认书》后,竟买人缴纳的竞买保 证金自动转作受让宗地的成交价款。同 时,竞得人必须在《国有建设用地使用权 出让合同》签订后30日内缴纳土地出让 金的60%,剩余土地出让金可自签订土地 出让合同之日起60日内一次性缴纳完 毕;也可在出具承诺书后于2020年12月 31 日前分期缴纳完毕,分期缴纳土地出 让金按照省市相关规定办理。逾期未付 清土地出让金的,土地行政主管部门有权 依法解除合同,并由受让人承担相应的违 约责任。

(三) 竞买申请人可于2020年8月 28 日至 2020 年 9 月 27 日到三亚市房产 信息中心(海南南部拍卖市场有限公司) 或海南省公共资源交易服务中心一楼受 理大厅3号窗口(土地矿业权交易)咨询 和购取《挂牌出让文件》(《挂牌文件》为 本公告组成部分),有意参加竞买的,应 提交书面申请并按《挂牌文件》规定办理 相关手续。交纳竞买保证金的截止时间 为2020年9月27日17时00分。

经审核,申请人具备申请条件并按规 2.在三亚市有闲置土地、违法利用农 定交纳竞买保证金后,三亚市自然资源和 规划局将在2020年9月27日17时30

分前确认其参加竞买资格。 (四)本次国有建设用地使用权挂牌 活动在海南省政府会展楼二楼省公共资 源交易服务中心土地交易厅进行。该宗 地挂牌时间为: 2020年9月19日09时 00分至2020年9月29日10时00分。

(五)确定竞得人原则:

1.在挂牌期限内只有一个竞买人报 价, 且报价不低于底价并符合竞买条件, 确定该竞买人为竞得人。

2.在挂牌期限内有两个或者两个以上 竞买人报价的,确定出价最高且不低于底 价者为竞得人,报价相同的,确定先提交 报价单者为竞得人。

3.在挂牌期限内无人应价或者竞买人 报价均低于底价或不符合其他条件的,不 确定竞得人。

4.在挂牌期限截止前10分钟仍有两 个或者两个以上的竞买人要求报价的,则 对挂牌宗地进行现场竞价,出价最高者为

(六)本次竞买活动进行现场书面报

价,不接受电话、邮寄、电子、口头报价。 (七)成交价款含耕地占用税,其他相

关税费由竞得人按规定缴纳。 (八)其它事项:该宗地以现状土地条

件挂牌出让。本次挂牌出让事项如有变 更,以届时变更公告为准。

联系电话:88364406 66529845 65303602

联系人:赵先生(13807527707)

地址:1.三亚市吉阳区迎宾路三亚市 房地产服务中心7楼7005室——海南南

部拍卖市场有限公司 2.海南省公共资源交易服务中心一楼 受理大厅3号窗口

查询网址: http://www.landchina.

http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/ http://lr.hainan.gov.cn

三亚市自然资源和规划局

2020年8月27日